

A köztársasági elnök látogatása

„Értékérző tájak és emberek Magyarországon” Ez a mottója Súlyom László köztársasági elnök úr tavaly elkezdett országjáró útjának, melynek során a nemzeti parkokat látogatja. Negyedik állomása e nagyszerű kezdeményezésnek a Duna-Ípoly Nemzeti Park volt. A többnapos országjárás a Börzsönyben kezdődött Drégely várának megtekintésével. A Wenkheim vadászházban az Ipoly Erdő Zrt. képviselőjének, Kiss László vezérigazgatónak is alkalma volt néhány szót váltani az elnökkel.

„Erdészek, természetvédők civil szervezetek áldozatos munkájának nyomát láttam mindenütt, ahol a mai napon megfordultam” nyilatkozta a jelenlévő úlságiróknak.

„Olyan emberekkel találkoztam, akik szívükön viselik a táj, a társadalom sorsát” Súlyom László szolt a nemzeti parkhoz tartozó kistelepülésekről is, amelyek – mint mondta – az idegenforgalomban látják az egyetlen lehetőséget a kibontakozásra. Hangsúlyozta, hogy a Duna-Ipoly NP nyomásnak van kitéve,



Súlyom László, Füri András, Zambó Péter, Vollent József és Békefi Andrásné a bemutatkozó látogatáson

mert a főváros terjeszkedni akar. Feladatának tartja azt is, hogy a kormányzat felé közvetítse, hogy ahol lehet ott a környezet és természetvédelem szempontjait helyezték előtérbe. „Az utolsó pillanatban vagyunk, alapvető szemléletváltozásra van szükség a környezettel szemben” – mondotta

A Pilsí Parkerdő Zrt. mogyoróhegyi Erdei Művelődési Háznál Zambó Péter vezérigazgató, Füri András, a Nemzeti Park igazgatója, Vollent József, az Ipoly-Garam Eurorégió igazgatója, Békefi Andrásné, az Erdei Művelődési

Ház igazgatója és sok, sok egyenruhás erdész, természetvédő fogadta

„El kell dönteni, hogy mi a fontosabb: a dunai hajóút vagy a Duna élővilágának a védelme, az erdő gazdaságos kitermelése, vagy az, hogy az erdő azt a sokfajta célt szolgálja, amit szolgáltatnia kell” fogalmazott Súlyom László. „Nem a Dunát kell a hajókat a Dunához” – mondta.

Füri András és Zambó Péter bemutatták munkaterületüket.

Utóbbi kiemelte, hogy a Parkerdő területén évről évre nő a folyamatos erdőborítást biztosító erdőkezelés. A köztársasági elnöknek egy kérdése volt, melyben azután érdeklődött, hogy hogyan áll a vadlétszám a térségben. Zambó Péter a folyamatos apasztásról számolt be, s reményét fejezte ki, hogy egyben a vadvédelmi kerítések építése is csökkenni fog. Befejezésül az őszi Erdők Hete ünnepség megnyitójára hívta meg Súlyom Lászlót.

Kép és szöveg:

Lengyel László, Lomniczi Gergely, Pápai Gábor



Természetvédők...



... és erdészek